
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Ενίσχυση της μαθησιακής διαδικασίας και των 

γνωστικών ικανοτήτων των παιδιών μέσω ολιστικής 

προσέγγισης και καινοτόμων μεθόδων 

  Οι στόχοι του προγράμματος: 

• μείωση της πρόωρης εγκατάλειψης του σχολείου μέσω της 
επιτάχυνσης της μαθησιακής διαδικασίας 
 

• εξάλειψη έλλειψης εξειδικευμένου δυναμικού στα σχολεία (π.χ. 
ψυχολόγων)  

 

• βελτίωση της συμβολής των γονέων στη μαθησιακή διαδικασία των 
παιδιών τους και στην ανάπτυξη των γνωστικών τους δεξιοτήτων 
 

• δωρεάν προσφορά εργαλείων ΤΠΕ για τη διάγνωση των γνωστικών 
διαδικασιών και των προτιμώμενων τρόπων μάθησης  για παιδιά 
ηλικιών 6-14 ετών  
 

• δωρεάν προσφορά εκπαιδευτικών προγραμμάτων και υλικού για 
γονείς και εκπαιδευτικούς για την υποστήριξη της ανάπτυξης από 
τους μαθητές αποτελεσματικών μαθησιακών δεξιοτήτων 

 

Τα τέσσερα βασικά αναμενόμενα αποτελέσματα: 

• Παραδοτέο 1 – Ηλεκτρονικό εργαλείο για τη διάγνωση των 

γνωσιακών διαδικασιών και των τρόπων μάθησης των παιδιών 

ηλικίας 6-10 ετών 
 

• Παραδοτέο 2 – Ηλεκτρονικό εργαλείο για τη διάγνωση των 

γνωσιακών διαδικασιών και των τρόπων μάθησης των παιδιών 

ηλικίας 11-14 ετών 
 

• Παραδοτέο 3 – Εκπαιδευτική εργαλειοθήκη για εκπαιδευτικούς και 

παιδαγωγούς 
 

• Παραδοτέο 4 – Εκπαιδευτική εργαλειοθήκη (παιχνίδια και 

δραστηριότητες) για μαθητές 
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Συγχρηματοδοτούμενο από 

το πρόγραμμα Erasmus+ της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης 

 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

www. prolearn-project.eu 
 

 

           Μείνετε ενημερωμένοι και ελέγξτε τα τελευταία νέα στα:     

Όλοι οι εταίροι διοργάνωσαν εκδηλώσεις για την προώθηση των ηλεκτρονικών εργαλείων, της πλατφόρμας 

εκπαίδευσης των εκπαιδευτικών, καθώς και της εργαλειοθήκης για παιδιά, εργαλεία που αναπτύχθηκαν από 

μια ομάδα ειδικών στις χώρες της κοινοπραξίας. 

Περισσότερα από 250 άτομα συμμετείχαν στις εκδηλώσεις αυτές. Μεταξύ των συμμετεχόντων ήταν 

εκπαιδευτικοί πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, διευθυντές/διευθύντριες σχολείων, 

εκπρόσωποι υπουργείων (π.χ. επιθεωρητές), ψυχολόγοι, δάσκαλοι/δασκάλες ειδικής εκπαίδευσης, 

εκπρόσωποι επιτροπών γονέων (από την πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση), όπως και οι 

δήμαρχοι και οι πρόεδροι της Σχολικής Εφορείας της κοινότητας (σε ορισμένες από τις χώρες). 

Κατά τη διάρκεια των εκδηλώσεων, οι συμμετέχοντες και συμμετέχουσες είχαν την ευκαιρία να 

συμμετάσχουν σε διάφορες δραστηριότητες για να μάθουν το περιεχόμενο των παραδοτέων του έργου και 

να κατανοήσουν την αξία τους στην εκπαίδευση. Έδωσαν επίσης ανατροφοδότηση στα παραδοτέα και 

έκαναν θετικά σχόλια σχετικά με τη δουλειά που έγινε από τους εταίρους κατά τη διάρκεια του έργου PRO-

LEARN. 

Ενημερωτικές Εκδηλώσεις (Multiplier Events) 

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας δημοσίευσης δεν συνιστά έγκριση του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει τις 

απόψεις μόνο των συγγραφέων, και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.  

Project No:2019-1-PL01-KA201-065726 

Τελευταία διαδικτυακή συνάντηση εταίρων  
 
 

Κατά τη διάρκεια της τελευταίας διαδικτυακής συνάντησης των εταίρων, η οποία 

πραγματοποιήθηκε στις 27 Ιουλίου 2022, συζητήθηκε η τελειοποίηση των 

ηλεκτρονικών εργαλείων PRO-LEARN Kids και PRO-LEARN Teens, της 

Εκπαιδευτικής πλατφόρμας για εκπαιδευτικούς και της Εκπαιδευτικής 

εργαλειοθήκης για παιδιά. Επίσης, καταγράφηκαν οι τελευταίες δραστηριότητες 

που πρέπει να γίνουν για το κλείσιμο του έργου. 

Το έργο έχει ολοκληρωθεί στα τέλη Αυγούστου. Μπορείτε να βρείτε τα παραδοτέα στην 

ιστοσελίδα του έργου! 

https://www.facebook.com/prolearn.eu/
https://prolearn-project.eu/
https://twinspace.etwinning.net/104092/home
https://www.youtube.com/channel/UClWYtMj_RDmY2MbdHCC_MPA

